

Planul măsurilor de pregătire în domeniul Protecției Civile și Situației
Excepționale
a primăriei or. Leova pe anul 2020

n/n	Măsurile planificate	Serviciile antrenete la îndeplinirea măsurilor planificate	Personele responsabile pentru îndeplinirea măsurilor	Termenul de îndeplinire
1	.Ridicarea nivelului de pregătire a locuitorilor și forțelor protecției civile pentru acțiuni în situații excepționale, numirea persoanelor responsabile de protecția civilă.	Președintele CSE Consiliul Orășănesc Leova	Președintele CSE Conducătorii formațiunilor pentru PC, Conducătorii grupurilor	25..01.2020
2	.Perfecționarea pregătirii membrilor formațiunilor nemilitarizate la protecția civilă.	Efectivul de conducere, Serviciile specialitate	Președintele CSE	Conform graficului
3	Actualizarea bazei legislative și normative în domeniul protecției civile care va asigura rezolvarea problemelor de prevenire și lichidare a consecințelor situațiilor excepționale.	Serviciile Protecție Civile Serviciile de specialitate	Președintele CSE Conducătorii formațiunilor pentru PC, Conducătorii grupurilor și formațiunilor pentru P.C.	Actualizarea periodică în conformitate cu Legislația în vigoare
4	. Sporirea calității activității comisiei pentru situații excepționale întru prevenirea (diminuarea) riscului de apariție a situațiilor excepționale și atenuarea consecințelor prin desfășurarea măsurilor de prevenire și profilaxie.	Serviciile Protecție Civile Serviciile de specialitate	Președintele CSE Conducătorii formațiunilor pentru PC, Conducătorii grupurilor și formațiunilor pentru P.C.	Permament în coformitate cu Planul PC a primăriei pe anul 2020
5	Luarea de către APL a măsurilor vizînd asigurarea protecției locuitorilor în caz de pericol sau apariție a situațiilor excepționale.	Formațiunile pentru P.C și agenții economici	Președintele CSE Conducătorii formațiunilor pentru PC,	Permament în coformitate cu Planul PC a primăriei pe anul 2020

			PC,	2020
6	Asigurarea protecției locuitorilor și bunurilor materiale din localitate în situații excepționale.	Serviciile Protecție Civile Serviciile de specialitate Agenții Economici	APL- 1 nivel, APL -2 nivel	Permament
7	. Crearea rezervelor materiale și resurselor financiare pentru lichidarea consecințelor situațiilor excepționale.	Președintele CSE Funcționarii Publici a Primăriei	Președintele CSE Primarul or. Leova	În procesul de întocmire a bugetului pe anul 2020
8	Pe parcursul desfășurării aplicațiilor și antrenamentelor la protecția civilă în cadrul primăriei de acordat o deosebită atenție măsurilor practice.	Serviciile Protecție Civile Serviciile de specialitate	Președintele CSE Conducătorii formațiunilor pentru PC,	Conform graficului
9	Prelungirea lucrărilor de consolidarea și amenajarea malurilor canalului de scurgere a apelor pluviale din or. Leova,,	Specialiștii primăriei or. Leova Actualizarea proiectului existent.	Președintele CSE Primarul or. Leova	25.03.2020
10	Controlul stării iazurilor și resurselor de apă din oraș	(4 iazuri)	Președintele CSE Secția Protecției Civile și Stării	Periodic, conform graficului elaborat
11	"Organizarea măsurilor de protecție contra inundațiilor a caselor de locuit dislocate în bieful aval al râului Prut, în cazul deversărilor necondiționate ale apei din bazinul „Costești"	APL niv 2 APL niv1	Secția Protecției Civile și Stării Excepționale. Comisia pentru Starea Excepțională	Periodic, conform graficului elaborat
11	Antrenament cu membrii comisiei PC și SE a primăriei durată de 2 ore	Secția Protecției Civile și Stării Excepționale. Leova	Președintele comisiei PC. și SE a primăriei or. Leova	Conform graficului elaborat
12	Aplicații tactice speciale" Acțiunile echipei de mecanizare a lucrărilor la lichidarea consecințelor cutremurului de pământ într-un sector de locuit"	Echipe de mecanizare a lucrărilor S.A., „Apa Canal Leova , Î.M. „Salubr Leova”.	Secția Protecției Civile și Stării Excepționale. Comisia pentru Starea Excepțională	Conform graficului elaborat

13	Primaria oraşului Leova ,înpreună cu serviciile de specialitate ,va elebora în anul2020 sistemulorganizatoric al protecţiei oraşului Leova,de acţiunile proceselor geologice periculoase şi inundaţiilor.	Primăria, Efectivul de conducere CSE. Serviciul de de protecţie civilă	Preşedintele Comisiei pentru Stuaţii excep-ţionale ale primariei	Ianuarie –mart 2020
14	Antrenamente separate ale comisi-ilor pentru situaţii excepţionaleale a primariei şi instituţiilor subordonate primariei.	Comisiile pentru situaţii excepţionale ale primăriei şi instituţiilor subordonate primariei	Preşedinţii comisiei pentru situaţii excep- ţionale ale primariei	Conform planurilor preşedinţilor comisiilor pentru situaţii excepţionale ale

Secretarul Comisiei Situaţiei Excepţionale